ZESTAW ZADAŃ DO EGZAMINU POPRAWKOWEGO Z MATEMATYKI
ROK SZKOLNY 2015/2016
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Klasa I Liceum Ogólnokształcące 
1. Liczby rzeczywiste.
2. Język matematyki.
3. Funkcje.
4. Funkcja liniowa.
5. Funkcja kwadratowa.
LICZBY RZECZYWISTE
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JEZYK MATEMATYKI


Zadanie 1.
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Zadanie 8.
Mając dane przedziały A=<-3.1) oraz B=<0,5) wyznacz sumę, iloczyn oraz różnice tych przedziałów.
Zadanie 9.
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Zadanie 12.
Oblicz  x+IxI oraz x-2IxI  dla  x=(2 -)
Zadanie 13.
Podaj wszystkie  liczby całkowite spełniające warunek
a. IxI≤4
b. 0≤IxI<3
c. 2≤IxI≤4
Zadanie 14.
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Zadanie 15.
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Zadanie 16.
Podaj przybliżenie liczby x=18,458 z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Oblicz błąd względny (z dokładnością do 0,01%) tego przybliżenia.

FUNKCJE 
Zadanie 1.
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a) Podaj dziedzinę i zbiór wartości funkcji przedstawionej na wykresie.
b) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
c) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
d) Podaj wartość największą oraz najmniejszą funkcji (o ile istnieją).

Zadanie 2.
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a) Podaj dziedzinę funkcji
b) Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
c) Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
d) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
e) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
f) Podaj wartość f(-3), f(1), f(8)

Zadanie 3.
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a) Podaj dziedzinę i zbiór wartości funkcji
b) Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
c) Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
d) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
e) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
Zadanie 4.
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a) Podaj dziedzinę funkcji
b) Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
c) Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
d) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
e) Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
Zadanie 5.
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Omów własności funkcji z rysunku1.
Zadanie 6. Podaj dziedzinę i miejsca zerowe funkcji:
a) 

b) 

c) 

d) 

e) 
 
f) 

Zadanie 7. Korzystając z wykresu funkcji y=IxI naszkicuj wykres funkcji f(x) i podaj jej zbiór wartości
a) f(x)=Ix-3I+2
b)  f(x)=IxI+4
c) f(x)=Ix+1I-3
d) f(x)=Ix+5I

FUNKCJA LINIOWA
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Rozwiąż graficznie i algebraicznie układy równań
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FUNKCJA KWADRATOWA
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Klasa I Technikum
1. Liczby rzeczywiste.
1. Język matematyki.
1. Funkcje.
1. Funkcja liniowa.
LICZBY RZECZYWISTE
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JEZYK MATEMATYKI
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Zadanie 7.
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Zadanie 8.
Mając dane przedziały A=<-3.1) oraz B=<0,5) wyznacz sumę, iloczyn oraz różnice tych przedziałów.
Zadanie 9.
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Zadanie 16.
Rozwiąż graficznie nierówności:
a) Ix-3I<2
b) Ix-2I≥4
c) Ix+1I≤6
d) I6-xI>1

FUNKCJE 
Zadanie 1.
[image: ]
1. Podaj dziedzinę i zbiór wartości funkcji przedstawionej na wykresie.
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
1. Podaj wartość największą oraz najmniejszą funkcji (o ile istnieją).

Zadanie 2.
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1. Podaj dziedzinę funkcji
1. Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
1. Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
1. Podaj wartość f(-3), f(1), f(8)

Zadanie 3.
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1. Podaj dziedzinę i zbiór wartości funkcji
1. Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
1. Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne


Zadanie 4.
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1. Podaj dziedzinę funkcji
1. Wyznacz miejsca zerowe funkcji.
1. Wyznacz maksymalne przedziały monotoniczności funkcji.
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości dodatnie
1. Określ przedziały w których funkcja przyjmuje wartości ujemne
Zadanie 5.
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Omów własności funkcji z rysunku1.
Zadanie 6. Podaj dziedzinę i miejsca zerowe funkcji:
1. 

1. 

1. 

1. 

1. 
 
1. 

Zadanie 7. Korzystając z wykresu funkcji y=IxI naszkicuj wykres funkcji f(x) i podaj jej zbiór wartości
1. f(x)=Ix-3I+2
1.  f(x)=IxI+4
1. f(x)=Ix+1I-3
1. f(x)=Ix+5I

FUNKCJA LINIOWA
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Zadanie 12.
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Rozwiąż graficznie i algebraicznie układy równań








Zadanie 26.
[image: ]
Zadanie 27.
[image: ]
Zadanie 28.
[image: ]
Zadanie 29.
Suma cyfr pewnej liczby dwucyfrowej jest równa 12. Jeżeli od cyfry dziesiątek odejmiemy 6, a do cyfry jedności dodamy 6, to otrzymamy liczbę złożoną z tych samych cyfr, ale ustawionych w odwrotnej kolejności. Wyznacz liczbę początkową.
Zadanie 30.
Suma cyfr pewnej liczby dwucyfrowej jest równa 8. Jeżeli cyfry w tej liczbie zamienimy miejscami, to otrzymamy liczbę o 18 większą. Wyznacz liczbę początkową.
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Ktéra liczba jest wigksza: dwie piate jedne] trzecie] czy jedna trzecia
dwéch piatych?




image88.png
Napisz réwnanie prostej réwnoleglej do prostej y=-3x oraz
przechodzacej przez punkt P=(17)




image89.png
WapSiczynnik kierunkowy prostej réwnolegtej do prostej o réwnaniu
»==3x+5 jest réwny

1
3




image90.png
Wskaz waér funkeji liniowej g(x), ktérej wykres jest réwnolegty do
wykresu funkeji f(x)= 3x2 i przechodzi przez punkt 4= (~13)

A glx)=2x+5 C. glx)=x-2
B. glx)=31-6 D. gx)=3x+6




image91.png
Prosta o réwnaniu y = ax+b jest réwnolegta do prostej o réwnaniu

5x+1 oraz przechodzi przez punkt P= [%0] gdy





image92.png
Prosta / ma réwnanie y = ~7x+2. Réwnanie prostej prostopadtej do
i przechodzace) przez punkt £= (0,1) ma postaé

1 1

A y=Tx-1 B.y=7r-1  Coy=gx#l  Dy=cx-1




image93.png
Ktére z réwnath opisuje prosta prostopadis do prostej o réwnaniu
y=4x+5?

C.y=tx+3

D.y=dx+3
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Wapiczynnik kierunkowy prostej prostopadiej do prostej okreflonej
wzorem y =3~ 5x jest réwmy:

A =

L
3




image95.png
Wykres funkcji liniowej okredlonej wzorem  (x)= 3x+2 jest prosta
prostopadia do prostej o réwnani
1 i

Ay=-gaml Boy=oatl  Coy=icl Doy=ieel




image96.png
Prosta o réwnaniu y = 5x—m+3 przechodzi przez punkt 4= (4,3)
Wiedy

A m=20 B. m=14 C. om=3 D. m=0




image97.png
Prosta o réwnaniu y = —4x +(2m~7) przechodzi przez punkt A= (2,-1)
Wiedy

Am=7 B.m:2% C.om=- D.m=-17

1
2
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Oblicz: 2
10





image98.png
Zapisz w postaci réwnania z jedna niewiadoma: ”Ala jest o 3 lata
starsza od Oli, Jas jest dwa razy starszy od Oli. Razem maja 63 lata.”
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Zapisz w postaci réwnania  jedna niewiadoma; “Suma trzech liczh jest
réwna 48, Druga liczba jest trzy razy wieksza od pierwszej, a trzecia jest
o dwa mniejsza od pierwszej.”
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Sprawdz, czy liczba 2 spelnia réwnanie 116-7x=102
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Sprawdz, czy liczba 0 spelnia réwnanie 4y —3=-8+3y
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1
Wykonaj wskazana czynnodt i rozwiaz réwaanie. -+

Diaczego obie strony réwnania najwygodniej jest pomnozyé przez 127




image103.png
Rozwiaz réwnanie 5(x—2) =7(1-x). W pierwszej kolejnoéei doprowads
kazda ze stron réwnania do postaci sumy algebraiczne]




image104.png
Rozwiaz réwnanie 2(y+4)-6=3(y-2)+7y. W pierwszej kolejnoci

doprowad kazda ze stron réwnania do postaci sumy algebraicznej.




image105.png
Rozwiaz réwnanie 3(x+1)+6x=~2(x—1)+8. W pierwszej kolejnosci

doprowad kazda ze stron réwnania do postaci sumy algebraicznej.
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Rozwigs réwnanie 6-5z=2z-7
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Rozwiaz réwnanie — 8x+5=—x~1
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Weréd liczb —3,0,1,0,@,%% 2! ,*«@,+121%,wskaz liczby:

) naturalne, b} catkowite, ) wymierne, d) niewymierne
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Rozwiaz réwnanie — 2x+5 = 31— 25 i sprawd, czy otrzymana liczba
spelnia to réwnanie




image109.png
Rozwiaz réwnanie 6x—
spefnia to réwnanie

= x+9. Sprawd, czy otrzymana liczba
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x=0,3y =0,

5y

Rozwiaz uliad réwnas
5x-1





image111.png
Rozwiaz ukiad réwna metoda przeciwnych wspéiczynnikéw.
x+2y=-7
Sx+3y=0
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x-3y=11
Rozwiaz uldad réwnas
- 2x+6y=-1
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Rozwiaz ukiad réwnai metods podstawiania: {
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Rozwiaz ukiad réwnaf metoda przeciwnych wspéiczynnikéw.
S5-20=21
35+50=-6
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2m+In=8
Rozwiaz ukiad réwnai metods podstawiania:
dm-2m=4
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Rozwiaz ukiad réwna metoda przeciwnych wspéiczynnikéw.
3x-02y=35
2,5x-5y=5
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Rozwiaz uliad réwnas
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image118.png
x+3y=5
Rozwiaz uliad rownas
2x-y=3




image119.png
Rok temu Piotrek byt dwa razy starszy od Kagki. Dzié jest od niej
starszy o 5 lat. lle lat ma Piotrek, a ile Kagka?




image120.png
Liczbe 42 przedstaw w postaci sumy dwéch sktadnikéw tak, by réznica
ich kwadratéw byla réwna 168




image121.png
Suma dwéch liczb jest réwna -6, a ich réznica jest réwna 10, lloraz
mniejszej z tych liczh praez wicksza jest réwny:

A

PSP

L
3




image122.png
Narysuj wykres funkeji y =z +3
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Narysuj wykres funkeji y = (x+3)
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Narysyj wykres funkeji y = (x =17 +2
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Narysuj wykres funkeji y =




image126.png
Narysuj wykres funkdji »





image127.png
Zapisz wzér funkeji, ktére] wykres otrzymamy, przesuwajac wykres
funkeji y = 2x% 0 3 jednostki w lewo.
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image128.png
Zapisz wzér funkeji, ktére] wykres otrzymamy, przesuwajac wykres
funkeji y =-52" o5 jednostek w dét.




image129.png
Zapisz wzér funkci, ktérej wykres otrzymamy, przesuwajac wykres

funkeji y= %x’ 00,4 jednostki w lewo i 0 4,2 jednostki w dét.




image130.png
Zapisz wzér funkeji y =ax’ +bx+c,dla a=-1, b=0,





image131.png
Zapisz wzér funkeji y = ax’ +bx+c, dla a=





image132.png
Zapisz w postaci iloczynowej i ogdlne wzér dowolnej funkeji
kwadratowej, kiérej miejscami zerowymi s liczby: -2i 4




image133.png
Zapisz wzér funkeji y = -3x° +2x+1 w postaci iloczynowej




image134.png
Zapisz wzér funkeji y = %x’ +x+% w postaci iloczynowej




image135.png
Zapisz wzér funkci, ktérej wykresem jest parabola o wierzchotku
A= (5,3, przechodzaca praez punkt 2= (64]




image136.png
Zapisz wzér funkci, ktérej wykresem jest parabola o wierzchotku
(~2-1), przechodzaca przez punkt (0,-21)




image137.png
Zapisz w postaci ogélne] wzér funkeji kwadratowej o miejscach
zerowych 4 oraz 6, ktérej najwieksza, wartogeia jest 3.
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Obliczi 6-25-3z+7




image138.png
Zapisz w postaci ogélne] wzér funkeji kwadratowej o miejscach
zerowych 4 oraz 6, kiérej najmniejsza wartodeia jest -1




image139.png
Znajd? wspdirzedne wierzcholka paraboli y = x* 14z +49 i zapisz jej
wzér w postaci kanoniczne]. Znajd# wspéirzedne punktu przeciecia
wykresu z osia y i naszkicuj ten wykres,




image140.png
Znajd? wspdirzedne wierzcholka paraboli y = -2 ~8x+5 i zapisz jej
wzér w postaci kanonicznej. Znajd# wspéirzedne punktu przeciecia
wykresu z osia y i naszkicuj ten wykres,




image141.png
Znajd? wspdirzedne wierzcholka paraboli y = 32° + 2x-+1 i zapisz jej
wzér w postaci kanoniczne]. Znajd# wspéirzedne punktu przeciecia
wykresu z osia y i naszkicuj ten wykres,




image142.png
2(x-37

Okreél monotonicznos? i liczbe miejse zerowych funkei f(x




image143.png
Zbadaj monotonicznoéé funkeji y = x* +2x+6
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Okreél monotonicznosé i liczbe miejse zerowych funkei

Tooa
==L+ -3
S==gl




image145.png
Znajd# miejsca zerowe funkeji y = x(x+1)).
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Znajd? miejsca zerowe funkeji y =




image147.png
Znajd miejsca zerowe funkeji y = (x—2)*
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Wykonaj mnozenie: a)
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Znajd? miejsca zerowe funkeji y = 2% - 2x~15
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Znajd? miejsca zerowe funkeji y =
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Znajd? miejsca zerowe funkeji y =




image151.png
Znajd? miejsca zerowe funkaji y = (x - 2)x +3)




image152.png
Znajdz miejsca zerowe funkeji y = 32" + 2x+1




image153.png
Wyznacz wartodé najwieksza i najmniejsza funkdji kwadratowej
(x)=2x" —5x+3 w przedziale (1,2}
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Oblicz najwickszg i najmniejsza wartoéé funkeji £ (x) = 22° =4z +11
w przedziale 4={0,4)
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Znajd? najmniejsza i najwieksza, wartosé funkeji f(x)

w przedziale {~12)
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Rozwigz nieréwnoéé: —x? +2x+3>0
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Rozwigz nieréwnoéé: —x’ +3x-120
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Na podstawie fragmentu wykresu funkcji kwadratowej (x) wskaz,

kiére zdanie jest prawdziwe

A. Migjscami zerowymi funkcji sa liczby: ~ 2 oraz 4

B. Funkcja jest rosnaca w przedziale (~24)

C. Funkdja przyjmuje wartoéci wicksze od zera dia x <1
D. Zbiorem wartodci funkeji jest przedziat (-, 9)
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Oblicz, korzystajac ze wzoréw skréconego mnozenia: (3 — /2|
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Pierwsza rata, kidra stanowi 9% ceny roweru, jest réwna 189 zi. Rower
kosztuje
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Samochdd kosztowat 30000 2k, Jego cene obnizono o 10%, a nastepnie
ceng po tej obnizce ponownie obnizono o 10%. Po tych obnizkach

samochéd kosztowat

A 24400 zt B. 24700 zt C. 24000 2t D. 24300 zt
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przed obnizka?
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Plyta kosztowata 80 24, a po obnizce 60zt O ile procent obnizono ceng
Plyty?
A 20% B. 5% (<3 33%% D. 75%




image42.png
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o obnizce 2550 zt?
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Na zbiérke harcerska praybyto 30 harcerzy i stanowili oni 60%
wszystkich harcerzy tej druzyny. lu harcerzy liczy ta druzyna?
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W Klasie jest 32 uczniéw. 25% uczniéw otrzymato na koniec roku oceny
dostateczne, 50% oceny dobre, a pozostali uczniowie oceny bardzo
dobre. Ilu uczniéw otrzymato oceny bardzo dobre?
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W czasie wakacji Kasia zarobita 950 2 ale z tej kwoty potracono jej 20%
na podatek. Jaka kwote otrzymata?
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Pan Nowak zarabia miesiecznie 2400 zf netto. Z tej kwoty 80 zt
przeznacza na kieszonkowe dla swych dzieci. lle to procent jego pensii?
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W fabryce mebli produlkcja wzrosta w pewnym okresie 2§ razy.

Oile procent wzrosta produkcja?
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Na osi liczbowej zaznacz punkty, ktérych wspéirzgdne speiniajg
warunki 53 wieksze od -2 i jednoczesnie mniejsze od 5.
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Podany warunek -6 <x <3 , kidry spetniaja liczby x, zilustruj na osi
liczbowej.
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Zaznacz na osi liczbowej zbicr liczb spetniajacych warunek:
x2-3i x <2, a nastepnie zapisz go w postaci przedziatu liczbowego,
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Zaznacz na osi liczbowej zbiér A= {x:xe CA-2 <x<43)
Cay jest to praedziat liczbowy?
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Zaznacz na osi liczbowej zbiér (-4;2)u(3;7)
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Zaznacz na osi liczbowej zbidr (~00;=1)u (3;+m)
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Zaznacz na osi liczbowej zbiér (-3;-2)n(-3;4)
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Zaznacz na osi liczbowej zbiér (3;5)n (5;7)
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Dane sq przedzialy liczbowe A=(-0;2)i B=|

1,4). Wyznacz zbiér

=4\ B i zaznacz go na osi liczbowej
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Dane sq przedzialy liczbowe P=(-5;3) i 0 =(0;4). Okredl ich obie

réznice oraz podaj interpretacj¢ geometryczng rozwigzania,
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Korzystajac 2 definicji wartodei bezwegledne oblicz: [5—+/3]
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Korzystajac 2 definicji wartodei bezwegledne, oblicz: [1++/3]
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Zapisz za pomocs wartodci bezwzglednej warunek: x=5 v x=
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Maksymalny przedzial, w ktérym funkcja & (rysunek ponizei)

jest rosnaca, to
A {11 B. {-13) C. {13} D. {15}
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Zbiorem wartodci funkaji f jest

A {-25) B. {-438) C.{-14) D. {58)
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Na rysunku jest przedstawiony wykres funkcji » = £ (x),

Ktére réwnanie ma dokladnie trzy rozwigzania 7

A flxi=0 B. flxi=1 C fim=2 D. fixi=3
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Dana jest funkeja y = 7(x) okredlona dla x € (1, 8), ktérej wykres jest
przedstawiony na rysunkus

A

517

Wekaz zbiér wartoéci tej funkeji,

A {-1012345678) B. (-14) C.{-14) D. {-1,8)
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Na rysunku L jest przedstawiony wykres funkeji » = 7(x).

1ys.1 1ys.2

Funkdja przedstawiona na rysunku 2 jest okreglona wzorem

A y=jf@+2 B. y=f(x)-2 C y=f(x-2) D. y=f(x+2)
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Prosta o réwnaniu 2x+3y~6=0 przecina of OX w punkcie P i o OY
w punlcie R. Wtedy:

A p:[,l,]m:[o,l] C.P=(0-3)i R=
3 2

B. P:[O,%]xR:AZO\ D. P=(30)i R=(0.2)
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Dia funkeji y=~5x+6 , wyznacz punkt przeciecia wykresu z osig OF
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Dla funkeji y=7x-3 , wyznacz punkt przecigcia wykresu z osiq, OX
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Dana jest funkcja: y = 2x , wyznacz punkt przeciecia jej wykresu

z osig x.
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Narysuj wykres funkdji » = %x -2
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Narysuj wykres funkdji »
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Narysuj wykres funkeji y =-2x+3
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Narysuj wykres funkeji y=3x+2
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Napisz wzér prostej I réwnolegtej do danej prostej k i przechodzacej
przez punkt P, majac dane: {: y = 2x~5 oraz P=(1,2)
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Podaj wzér prostej réwnoleglej do prostej y=-3x+1 i przechodzacej
przez punkt P=(-14)




